



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ
СОБРАНИЕ
Ростовской области

2018–2023

ФРАКЦИЯ КПРФ

Социалистическая ул., д. 112,
г. Ростов-на-Дону, 344050

Тел.: (863) 263-30-77

E-mail: kprf_v_zsro@mail.ru

8.04.2024 № 1/8

Президенту
Российской Федерации
Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Фракция политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Законодательном Собрании Ростовской области просит Вас, как гаранта соблюдения Конституции Российской Федерации обратить свое внимание на ситуацию, которую можно назвать расправой, которую учинила группа рейдеров в отношении ЗАО «Совхоз имени Ленина» и лично П.Н. Грудининым, и выражаем серьёзную озабоченность судьбой кандидата на должность Президента Российской Федерации Павла Николаевича Грудинина.

После выдвижения П.Н. Грудинина кандидатом в Президенты России в 2018 году на него обрушился настоящий шквал лжи и клеветы. Это совпало с новой массовой атакой рейдеров на возглавляемое им предприятие. На все запросы и обращения в правоохранительные органы неизменно поступают, как мы считаем, лишь формальные ответы, а суды продолжают принимать внеправовые решения.

С февраля 2018 года было возбуждено 155 судебных дел, из них 113 находятся в производстве и сегодня, состоялось 863 судебных заседания. То есть

на сотню с лишним больше, чем было рабочих дней за весь этот период времени. Почти каждые два дня подавались жалобы и заявлялись ходатайства. И так в течение трёх последних лет.

Судопроизводство в России на наших глазах становится нескорым и неправым. 26 марта 2021 года Арбитражный суд Московского округа в составе судей Е.Ю. Филиной, И.В. Лазаревой и Л.В. Федуловой отказал в удовлетворении кассационной жалобы П.Н. Грудинина и оставил в силе решение о взыскании с него более одного миллиарда рублей. Фактически «чины судейские» пошли на поводу у рейдеров. Лица, подавшие иск, обращаться в суд вообще не имели права. У них даже в совокупности не было необходимого для этого 1% акций. Не было и законного основания для рассмотрения дела, потому что трехлетний срок исковой давности давно истёк. Но все эти обстоятельства судьи проигнорировали, как по команде.

Гигантская сумма «ущерба» в размере более одного миллиарда рублей была назначена судом исключительно со слов представителей истцов, в руках которых меньше, чем полпроцента акций предприятия. Вопреки настояниям защиты не было проведено ни одной экспертизы, не выполнено ни единого исследования, ни одного обоснованного заключения. Чтобы разорить и удушить уникальное предприятие, миллиардную сумму фактически «взяли с потолка». Такое дело достойно того, чтобы войти в учебники по юриспруденции как пример вопиющего потакания административному шантажу и беззаконию.

Столь «вольное» поведение суда и абсолютная уверенность в себе откровенных рейдеров говорят об одном: выполняется грязный политический заказ. Ранее Павла Грудинина лишили места в Совете депутатов города Видное. Грубо нарушив закон, Центризбирком без всяких оснований не позволил ему получить мандат депутата Государственной Думы.

Те, кто творят беззаконие, наносят ущерб всей стране, каждому гражданину нашего Отечества. Они осознанно делают это в условиях гибридной войны, которую развязали США против России. Глобалистам обязательно нужно

Исходя из выше сказанного, мы, депутаты фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области, солидарно выражаем свой гражданский и политический протест! Мы, понимаем истинную причину ненависти к народному предприятию и его директору. Стремление захватить собственность и «эффективно освоить» её – лишь часть правды. Те, кто выступают вдохновителями атак на П.Н. Грудинина и «Совхоз имени Ленина», находятся во власти уже многие годы. Они оставили за собой разрушенные предприятия, разорённые деревни, миллионы обездоленных людей и как итог – вымирающую страну. Они не смогли создать ничего, даже отдалённо напоминающего «грудининскую» территорию социального оптимизма. Именно поэтому они стремятся похоронить уникальный совхоз. Ведь он лучше любого плаката говорит о том, как можно успешно и мирно преодолеть кризис и построить достойную жизнь для всех!

На основании вышеизложенного, просим Вас принять все возможные меры в целях прекращения политической расправы с П.Н. Грудининым и возглавляемым им ЗАО «Совхоз имени Ленина», а также просим поручить Генеральному прокурору РФ Краснову И.В. провести необходимые действия по установлению круга лиц организовавших все эти действия.

Депутаты
Законодательного Собрания
Ростовской области



Бессонов Е.И.



Иващенко Т.Х.



Исаков А.Л.



Кутырëв А.А.



Мезенцев А.В.



Полякова И.В.



Потягова И.В.



Фоменко Г.П.